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B tpeyroasauke ABC u3BecTHO, q"ro AC = 12, BM — meaunana, BM = 6. Haii-

nute AM.
Orgert: .
YersipéxyroabHuk ABCD BrnucaH B OKDYXHOCTb. B

VYron ABC pasern 70°, yron CAD pasen 49°. Haiigure

yrox ABD. Otser pgaiiTe B rpagycax. ¢
Orser:

Juaronans AC napasnnenorpamma ABCD o6pasyer ¢
ero cTopoHaM# yrisl, paBuble 40° u 35°. Haitgure 60yb-
muii yrosa napasienorpamma. OTBer faiite B rpagycax.

Otger: .

Ha kieruaToii 6ymare ¢ pasmepom Kierku 1X1 u3o6-
pakéH TpeyroiasHuK. Haiifure ero miomans.

Orser: .

Kaxoe 13 cieyoImux yTBepXKAeHUN BepHO?

1) Bce kBajpaTsl MMEIOT PaBHEIE ILIOIIA/H.

2) Touxa mepecedeHUs ABYX OKPY)XXHOCTell PaBHOYZaJeHA OT LEHTPOB 3THX OK-
PyJKHOCTE.

3) B 0CcTPOYroIbHOM TPeyroJbHHUKE BCE YIJIBI OCTDhIE.

B oTBeT 3anmuimuTe HOMEp BEIGPaHHOTO YTBEPKACHUA.

Orser: .




